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Der Oberburgermeister Stellungnahme
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Betreff:
Verbesserung der Parkflachen am Sportplatz Timmerlah

Organisationseinheit: Datum:

Dezernat VI 15.06.2020
67 Fachbereich Stadtgriin und Sport

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 222 Timmerlah-Geitelde-Stiddien (zur 25.06.2020 o]
Kenntnis)

Sachverhalt:

Zur Anfrage der SPD-Fraktion vom 16.01.2020 (20-12548) wird wie folgt Stellung genom-
men:

Zu Frage 1.:
Die Zufahrt und der Parkplatz der Sportanlage Lehndorf wurden in Makadambauweise be-

festigt. Es ist technisch mdglich, diesen Aufbau auch auf den Parkplatzen der Sportanlage
Timmerlah auszufuhren. Erfahrungsgemal belaufen sich die Kosten auf ca. 15 €/m?, was flur
die Sanierung der ca. 1 300 m? grofden Flache Kosten in Héhe von ca. 20.000 € verursachen
wurde. Die Verwaltung weist darauf hin, dass es sich hierbei um eine grobe Kostenschat-
zung handelt. Fir eine verlassliche Kalkulation ist die Einholung eines aktuellen Kostenange-
botes erforderlich. Eine Umsetzung der Malinahme kann im Haushaltsjahr 2020 erfolgen.

Zu Frage 2:
Der sudlich gelegene Parkplatz ist durch eine ca. 30 Jahre alte Gehdlzpflanzung, die u. a. als

Sicht- und Larmschutz fungiert, begrenzt. Eine Erweiterung der Parkflache wiirde zulasten
dieser Gehdlze gehen. Aus diesem Grund lehnt die Verwaltung eine Erweiterung der sudli-
chen Parkflache ab.
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keine




